
Technický dokument na vytvorenie blogu 
 

* * * 
 

Na vytvorenie účtu blogera je potrebné sa registrovať. Na hlavnej stránke treba kliknúť na 
tlačítko Registrovať, vybrať možnosť registrovať sa ako bloger a vyplniť údaje. Polia označené 
hviezdičkou sú povinné. Po vyplnení a odoslaní registrácie príde na uvedený e-mail správa 
s heslom, ktoré je po prihlásení možné zmeniť.  Pre vytvorenie blogu treba kliknúť v menu pod 
hlavnou lištou na Vytvoriť obsah a následne na Blog.  
 

* * * 
 
Nadpis – zobrazí sa na hlavnej stránke sekcie Blog EAQ.  
 
Text aktualizácie – zobrazuje sa pri názve, upozorňuje na zmenu textu blogu. 
 
Main image (nahrať obrázok)- obrázok, ktorý sa zobrazí v tele blogu. Je potrebné, aby bol 
v predpísanom formáte (jpg, jpeg, gif, png). Ideálne je, aby bol skonvertovaný na veľkosť 480 
pixelov a nebol rozložením „na výšku“.  
Po vybraní súboru, ktorý chceme do blogu umiestniť, vložíme ho do článku kliknutím na tlačítko 
“Nahrať”. 
Na to, aby sa zobrazil treba do textu umiestniť kód [:MAIN_IMAGE:], hneď na začiatok textu. 
 
Úvodník -  nachádza sa v ňom stručne zhrnuté, čoho sa týka obsah blogu, resp. úvod textu. 
Zobrazuje sa vždy tučným písmom (bold) na začiatku blogu. Je to kolónka, ktorá musí byť 
vyplnená. 
 
Text blogu – do tohto poľa sa vpíše samotný obsah blogu.  
Pod týmto poľom sa nachádza možnosť výberu „Vstupný formát“  na výber sú 4 možnosti 
úpravy formátu textu: „Filtered HTML“  (pre užívateľov ovládajúcich  HTML), „PHP code“, 
„Full HTML“  a „WYSIWYG editor“, ktorý odporúčame používať pre jednoduchú úpravu, 
podobne ako vo Worde.  
 
Ďalšie úpravy textu: 
 
BLOK 1: vložený text sa zvýrazní rámikom okolo textu a miernym zúžením textu, pozadie 
zostáva rovnaké.  
BLOK 2: používa sa pre citáciu. Blok zobrazí ako bublinu citácie. 
BLOK 3: používa sa na doplnkový text ako životopis, opis miesta, doplnkové informácie k textu. 
Blok sa zobrazí ako podlhovastý obdĺžnik so šedým pozadím. 



BLOK 4: používa sa na dôležitejšie zvýraznenie textu, resp. doplnený text, text od iného autora, 
ako je článok. Blok je zúžený a má šedé pozadie.  
 
Na zobrazenie jednotlivých blokov treba opäť do textu umiestniť kód [:BLOK1:] - [:BLOK4:] 
na miesto, kde ho chceme zobraziť. 
 
Galéria: ak chceme do blogu pridať viac ako len jeden hlavný obrázok (main image), ďalšie je 
možné pridať cez galériu. Môžu byť vo formáte .jpg alebo .jpeg. Odporúčame nepridávať 
obrázky zobrazené „na výšku“. 
 
Video: možnosť pridať do blogu video. Musí byť vo formáte .flv a mať veľkosť max. 8 MB. 
V prípade, že chceme do blogu umiestniť video, je potrebné zaškrtnúť políčko „Obsahuje video“ 
(nad úvodníkom). Pri nadpise blogu sa potom zobrazí ikonka upozorňujúca, že sa v ňom 
nachádza video.  
Pokiaľ chceme použiť video z YouTube, skopírovaný kód videa vložíme do poľa textu blogu 
použitím vstupného formátu: Full HTML.  
 
Po napísaní blogu je možné si pozrieť náhľad, ako bude vyzerať blogna stránke po kliknutí na 
tlačidlo “Náhľad” . Po kliknutí na tlačidlo “Poslať” bude blog zverejnený na webstránke 
www.eaq.sk v sekcii Blog EAQ. Odstrániť ho je možné po kliknutí na tlačidlo “Odstrániť” . 
 
 
V prípade akýchkoľvek otázok nás, prosím, kontaktujte na emaile: eaq@eaq.sk  
 
 


